

Отчет
о проведенных мероприятиях РДШ
МКОУ «Тасутинская ООШ»
за первое полугодие 2022-2023 учебного года

С 1 сентября ученики нашей школы вступили в ряды отделения РДШ МКОУ «Тасутинская ООШ». Активисты РДШ в течение полугодия организовывали досуг: трудовые дела, спортивные и общешкольные мероприятия, подвижные перемены.

4 сентября провели беседы с учащимися 2 класса о деятельности РДШ «Что такое РДШ?»

30 сентября состоялся спортивный праздник «Мы за спорт! Мы за ГТО», под руководством учителя физкультуры Сусуев М.М. Ученики и педагоги нашей школы приняли активное участие в нём и остались довольными.

С 18.09.-23.09.2022 года в нашей школе прошли Уроки добра. В рамках акции в 1-9 классах прошли классные часы «Что такое доброта?», «От улыбки хмурый день светлей», «Конкурс стихов рисунков» и т.д. В ходе акции ребята раскрыли смысл слова «доброта», в первую очередь их внимание было направлено на то, что необходимо быть чутким и внимательным к окружающему миру.

По профилактике безопасности дорожного движения и предупреждения дорожно-транспортного травматизма среди детей была проведена акция «Вместе ярче!». С обучающимися были проведены беседы о роли знаний ПДД, о важности использования и применения светоотражающих элементов.

С 20.11.-25.11.2022 года организованы мероприятия, посвященные Дню матери. Активное участие ребята приняли в организации и проведении классных часов, в изготовлении поделок, подарков для мам.

1 октября 2022 года активисты Российского движения школьников в Международный день пожилого человека приняли участие во Всероссийской акции «Молоды душой». В рамках акции ребята приготовили подарки и сувениры, чтобы поздравить одиноких пожилых людей, учителей-ветеранов, приняли участие в праздничном концерте.

Ко Дню народного единства прошел ряд мероприятий: праздничная развлекательная программа «Единым духом мы сильны»; информационно – познавательный час «Имя ближе, чем Россия не сыскать».

Учащиеся школы, а также все педагоги приняли активное участие во Всероссийской акции «Всемирный день борьбы со СПИДом», который

проходил в нашей школе с 26.11.—2.12.2022г. Активисты РДШ провели акции, соревнования, посвященные пропаганде здорового образа жизни. На которой проводились: кинолектории по профилактике различных видов зависимости, встреча с фельдшером села по профилактике СПИДа, наркомании, алкогольной и табачной зависимости, выставка стенгазет, плакатов, слоганов на антитабачную тематику, всемирный день отказа от курения, профилактическая игра «Борец с наркоманией - герой или...?».

Старшеклассники были ознакомлены с проблемой ВИЧ/СПИДа, способах заражения, мерах профилактики и предупреждения заболеваний, им были розданы информационные брошюры. В знак памяти о сотнях тысяч людей, унесенных этой жестокой болезнью, учащиеся школы клеили ленты памяти на плакат с названием «Вместе против СПИДа». Проведенные мероприятия дали уникальную возможность повысить информированность учащихся и педагогов о заболевании и мерах профилактики ВИЧ/СПИДа, привлечь внимание учащихся к этой проблеме.

Ежедневно активисты РДШ организуют подвижные перемены для учащихся младших классов и проводят еженедельно спортивные субботы.

С 10.11.2022г. открыты предновогодние творческие мастерские для учащихся школы.

12 декабря в день Конституции активисты РДШ провели тематические 15-минутки для 5-9 классов. Были рассказаны история создания, основы конституционного строя и содержание Конституции РФ. Проведена интеллектуальная игра "Я гражданин РФ" в 7-9 классах.

Директор _____ Абдулмаликов К. А..